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Vanaf 30-10-2008 in uw boekhandel!
Amsterdam een eeuw geleden
De Amsterdamse stadsfotograaf J.L. Scherpenisse heeft zo’n honderd jaar geleden het Amsterdamse stadsleven op geheel eigen wijze vastgelegd. Voor Amsterdam een eeuw geleden is een topselectie gemaakt uit zijn unieke veelal nooit eerder gepubliceerde foto’s. 

Amsterdam een eeuw geleden is een venster waardoor je een eeuw in de tijd terugkijkt. Het laat je genieten van de stad, het straatleven en de bewoners: de venters van allerlei pluimage die hun brood proberen te verdienen, een scharensliep op het ijs, de Albert Cuypmarkt, de Julianafeesten. 

Kleinzoon Peter Scherpenisse heeft uit de beelden van J.L. Scherpenisse een selectie gemaakt die in prachtige zwart-wit foto’s mee terugneemt naar het dynamische Amsterdam in de eerste twee decennia van de 20e eeuw. 

Peter Scherpenisse is sinds 20 jaar werkzaam als zelfstandig grafisch ontwerper in Amsterdam. Naast zijn reguliere werkzaamheden heeft hij sinds 2003 de fotocollectie van zijn grootvader, de stadsfotograaf J.L. Scherpenisse, gedigitaliseerd en de beelden beschreven. Door zijn opgedane kennis over de periode 1905-1913, waarin zijn grootvader de foto’s maakte, heeft hij Amsterdam een eeuw geleden kunnen samenstellen. De foto’s zijn voorzien van teksten over interessante wetenswaardigheden en zijn in een historische context geplaatst.
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